



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月=10元家庭网+60元10M宽带+50元1G流量+30元和TV



济宁实行“一出一进”驾考政策，学员有积压，考期比较紧

学生趁暑假考驾照，有点难！

本报济宁6月16日讯(记者 庄子帆) 每年暑期，不少大学生都有趁长假考到驾照的计划。不过今年，济宁市实行“一出一进”驾考政策后，考期成了未知数，这个计划却有些难实现了。

“女儿今年刚参加完高考，过两天填报完志愿就没事了，假期这么长，打算让她学个驾照。”市民陈女士说，孩子考完试就咨询了驾校。但咨询

多家驾校后有些失望。由于实行了“一出一进”驾考政策，报名后只能耐心等考期，很难在暑期完成所有考试科目。

针对这个情况，记者咨询了城区内多家驾校，也得到了类似的回复。一家驾校负责招生的工作人员介绍，由于“一出一进”驾考政策的实施，6月份才恢复科目一考试，原本5月份就能考试的学员无奈推迟到了6月中旬，而且这一期

考试能考多少学员还未确定，这样一来准大学生们想两个月内拿到驾照有点困难。

原本一些承诺两个月就能拿出驾照的驾校，在“一出一进”政策的实施下也打了退堂鼓。“报快速班虽然可以优先安排考试，但现在是一个萝卜一个坑，要等上一批学员考试合格后，才能根据车管所的考期安排对应的考试人数。”另一家驾校的工作人员介绍。

“外出打工、上学的学员是造成积压的主要原因，针对这一情况增加了夜训班，也常打电话督促学员来参加培训，但只能缓解很少一部分。”一驾校负责人说，针对暑期想学驾照的准大学生们来说，会将一些不急于拿驾照的学员考试机会让给他们，但还是受“一出一进”的名额限制，一旦这些准大学生们在某一关被卡，那拿出驾照的时间更是未知。

拾金不昧

16日，78岁的退休教师李俊风捡到一个装有500多元现金及重要卡证的钱包。为不让失主担心，他及时将钱包送到公安局，当天上午钱包便找到了失主。图为面对失主登门拜谢，李俊风(右)十分低调。

本报记者 张晓科 苏洪印 摄



城区不少门牌“缺码断号”，民警有时也“迷路”

吴泰闸路29号，两小时没找到

本报济宁6月16日讯(记者 范少伟) 16日，济南的赵先生来济宁找位于吴泰闸路29号的一家公司，但找了两个小时都没有找到。城区许多门牌断号跳号，给市民出行带来不便。当地派出所民警称正在走访调查，门牌更正理顺需一定时间。

赵先生是济南一家仪表公司的业务代表，因业务关系联系

到济宁一气体有限公司。因对济宁道路不熟悉，根据网上查到的公司地址吴泰闸路29号，不料找了两个小时都没找到。

记者沿着吴泰闸路由东向西走，有大运之春酒店、济宁市中级人民法院、阳光润泽园等单位和小区，但基本都没门牌号。一家商业会所的门牌号为吴泰闸路6路，但向西走门牌号又断了，接着是39号，

中间7号和38不知道是哪些单位和小区。

不仅吴泰闸路存在门牌号混乱的情况，琵琶山路也存在门牌断号跳号的情况。

“有外地客商拿着门牌号地址找业务单位，但所找的单位门牌号早就没了。”洸河派出所民警说，遇到这种情况，大多由他们帮着找地址。他表示他们刚走访摸排完，辖区内

没有赵先生所找的公司，网站上公布的地址比较滞后，路牌更正理顺需要一定时间。

济宁市民政局区划地名科工作人员说，近几年城市发展较快，新建小区和楼盘比较多，济宁市有不少地方存在无名无牌、自行编辑号、样式不统一的问题。目前济宁市已出台《济宁市地名管理办法》，门牌号会逐步规范起来。

为父亲买查体卡 享受7.5折特惠

本报济宁6月16日讯(记者 李倩 通讯员 胡安国 董婉婷) 父亲节前夕，济宁市第一人民医院特别推出“关爱老爸，让爱升级”健康体检特惠活动。即日起至6月30日，为父亲购买超过200元以上的体检套餐将享受7.5折优惠。

济宁市第一人民医院健康管理部主任邓莉提醒，定期体检能有效地预防疾病发生，达到早发现、早诊断、早治疗的目的。对于大部分人群，医院有基础健康体检套餐，而根据每位父亲年龄段和身体健康状况不同，健康管理部将为其定制个性化体检套餐。

邓莉说，6月30日前为父亲购买体检套餐，凡超过200元以上的套餐，都可享受7.5折优惠。

9家游泳场馆 水质均合格

本报济宁6月16日讯(记者 齐兴 通讯员 李立) 12日，济宁市卫生监督部门对9家游泳馆水质、卫生情况进行抽检，结果均合格。

在现场，工作人员使用多参数水质检测仪，通过多次、多点取水样检测的方法，对游泳馆的余氯值进行检测。“根据国家对游泳馆水质标准的要求，余氯值要保证在0.3毫克/升至0.5毫克/升之间才符合规定。”济宁市卫生监督所卫监一科科长夏雁介绍，如余氯值过高，对人的呼吸道、皮肤会产生一定的伤害，而数值过低的话，水质消毒的作用就会减弱。

“城区共有9家游泳馆，其中高新区2家，任城区有7家，结合前期的检查结果，这9家水质均符合要求。”夏雁说。

失眠小偏方

很多人习惯地认为失眠是神经衰弱，有点“虚惊”。药就治好了，其实失眠并不是一种单纯性问题。失眠必须根据“求本”的原则应对。以清肝血、养心神为根本出发点，心肝双管齐下。这里给大家介绍一个偏方能很快解决失眠痛苦，而且一劳永逸不再复发。以名贵中药天麻入肝经、平肝阳、清肝血，配要仁入心经、养心神，两者配伍，心肝双调。每日服用一到二次即可。2—3天后即可进入深的睡眠状态。一个月左右进入自然状态后即可停服。孩子老人都适用。这个治疗失眠小偏方经改良后国家优先给予批号，并命名为“仁天麻胶囊”。

秦城牌“仁天麻胶囊”对入睡难、睡眠不足、易醒、多梦、失眠、早醒、不能熟睡、睡眠后疲乏不解、神经衰弱、心情烦燥、更年期综合症等人群有非常好的效果。

厂家特惠：买10送5

买5送1(市县免费送货，药到付款)

济宁吉康药店销售，失眠专线0537-285621

求医问药



浓夏治气管炎

支气管炎，哮喘，寒症，咳炎长期不治，容易复发。藏药【寒喘丸】，吃上它，不管是多少年的慢性气管炎、支气管炎、肺炎、哮喘、支气管扩张、肺气肿、肺心病，都效果快又好，咳痰咳血立即停止，喘息憋闷

急速消失，马上就能轻松呼吸，吃上半个多月，排出大量痰液，呼吸变得轻松愉快。小南

门李老阿支气管炎十几年，说自己终于找到好药了。喘气，走路喘，有点寒风没命喘，痰得上气不接下气，用【寒喘

丸】就不喘不喘，呼吸轻松，最后康复。冬病夏治除根，买3送1，9.9元，5送2，9.9元。详情：0537-2850955/15859722888 地址：红星路与洪山路交叉口南10米路西几屋乐医西院(伟佳利工大药房)全省免费邮送，药到付款！

金牌专栏

★ 一次性交费五次者，赠送一次 一次性交费十次者，赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 ★ 每次刊登不得超过两个单位